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GRAD UMJETNIKA - Zajednica stvaratelja za razvoj identiteta Grada Vukovara

           OIB:         , Predsjednik: Aleksandar Bjelovuk, Žiro-račun: 


Broj: 07/07-02-14/Vukovar
                                                                                                                                   LOKALNA ZAJEDNICA

                                                                                                                             - n/p odgovornih osoba

Predmet: PISMO NAMJERE za izvaredno finanaciranje projekta CVIJET MIRA u Vukovaru

· traži se / hitno!

Poštovani,
Obraćamo Vam se slijedom preporuke Vlade Republike Hrvatske Klasa; 022-03/13-05/293, Urbroj; 50302/7-14-4, od 15. siječnja 2014., koji smo upućeni - zbog izvanrednog značaja Projekta za grad Vukovar, lokalne zajednice u cjelini i Republiku Hrvatsku - za izvanredno financiranje tekućih troškova II faze projekta CVIJET MIRA.
Obraćamo se Gradonačelniku, dogradonačenicima, upravi Grada i članovima Gradskog vijeća za podršku i potporu Projekta; sukladno mogućnostima proračuna. Kako smo predmetnom preporukom kabineta predsjednika Vlade upućeni na suradnju s jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, tijela državne uprave i druge dionike projekta Monumentalni arhetip Cvijet mira, obraćamo Vam se sa željom da se upoznate sa Projektom, te učestvujete u realizaciji, potpori, odnosno predstavljanju široj javnosti u Republici Hrvatskoj. 

Projekt pod nazivom Monumentalni arhetip Cvijet mira nastao je uz inicijativu, Domagoja Marenića kao koordinatora Civilnog Centra Grada Vukovara i mene osobno kao samostalnog umjetnika likovnog i multimedijalnog stvaralaštva ( o.p.: Rješenje Stručnog povjerenstva za priznavanje prava samostalnih umjetnika RH Zagreb, klasa: UP/I-612-01/05-01/7, Ur.br.: 15-01/10-11 od 21.01.2010), kroz razgovor o problematici simbolike Grada, a utemeljen je u predhodnim inicijativama koje su tražile način trajnog rješenja obnove života u Vukovaru na vrijednostima mira i put oživotvorenja multikulturalne vizije hrvatskog Vukovara.
Kroz razgovore i inicijative razvila se projektna ideja da Vukovar dobije novi toranj monumentalnih dimenzija, koji bi u svom sadržaju imao cvijet i druge sadržaje kao što su poslovni prostori, restoran i vidikovac po uzoru na svjetske tornjeve. Za cvijet sam odabrao cvijet lotosa. Zašto baš lotos, bilo je pitanje iz kabineta Predsednika Republike Hrvatske kada smo prvi put vodili razgovor na tu temu? Vukovar je grad koji je smešten na močvarnom području uz tokove reka Dunava i Vuke te je poznat po lokvanjima koji su tu uobičajena biljka raširena po barama i meanderima Vuke. Čak i jedna ulica u centru Vukovara nosi naziv Lokvanjski sokak. Nije samo to razlog zašto je cvijet lotosa izabran kao simboličko obeležje tornja. Lotosov cvijet se pominje u mnogim filozofijama svijeta, pa je stoga svjetski i prihvaćen  kao cvijet harmonije i mira, što je zapravo i smisao Projekta Monumentalni arhetip Cvijet mira. 

Ipak,  simboliku ne nosi samo cvijet. Njega iznad sebe izdižu dva čovjeka koja se simboliziraju kroz četiri ruke na kojima je toranj utemeljen. List lokvanja u kome su smešteni restoran i poslovni prostori nalazi se na visini oko 35 metara. Ova visina je u skladu sa arhitektonskim normama kako bi se izbegle vibracije od vjetra i pružio najveći mogući komfor posjetiocima i poslovnim ljudima. 

Iznad lotosovog cvijeta izdiže se vidikovac koji je smešten na 100-tom metru. Slijedom vidikovca je toranj na čijem vrhu se nalazi replika lotosovog cvijeta i telekomunikacijski centar. Oko tornja su četiri arhitektonska plašta koja simbolizuju četiri ruke koje su takođe spojene sa simboličkim lotosom na vrhu. 

Toranj je planirane visine 200 metara. U podnožju je sa rasponom između krakova  40 metara, a na vrhu promjera 2 metra. Ima šest liftova, četiri za poslovne prostore, peti panoramski koji ide kroz sredinu sve do vidikovca i šesti lift koji ide do vrha tornja gde se nalazi telekomunikacijski centar. Sastoji se od suvremenih materijala prohrom čelika i pleksiglasa, izuzetne je ljepote i savremene vizure koja u svom izgledu sadržava savremeni izraz i klasični dizajn koji se očitava u rešetkastim strukturama pojedinih delova. Rešetkasta struktura ima svoje arhitektonsko opravdanje jer je toranj specifičan u odnosu na druge poznate svjetske tornjeve. Monumentalni arhetip Cvijet mira je jedinstven u tom smislu jer je viseći toranj i njegov glavni stup počinje iznad lotosovog cvijeta, a odvojen je od donje konstrukcije i svoje spajanje počinje tek u gornjem prstenu. Noću je osvijeljen svijetlom cjelovitog duginog spektra.
Vukovarski toranj Cvijet mira lokacijski je zamišljen kod šumskog parka Adica, na poljani suprotno  meanderu Vuke. Kako prostor dozvoljava, uz toranj je moguće izgraditi čitav poslovnoturistički centar sa pratećim objektima, te objekte potrebne za infrastrukturu. Tu se prvenstveno misli na vjetrenjače koje bi obezbjeđivale napajanje električnom energijom cijelog kompleksa, mini vodovod i dr.

Idejno osmišljavanje i nacrte za toranj, te izlaznu strategiju do realizacije osmislio sam osobno, te je u pripremi sklapanje izvedbenih ugovora i projektnog elaborata.
Početnu saradnju sa arhitektonskom strukom ostvarili smo kroz firmu DEL ING iz Beograda (o.p.: Novi Avalski toranj, Pilonski most na Adi i dr.), te Arhitektonskim fakultetom u Beogradu, obavješteni su Predsednik Republike Hrvatske Ivo Josipović koji je dao podršku Projektu, Predsednik Vlade RH Zoran Milanović iz čijeg kabineta su date instrukcije Ministarstvu kulture i ministrici prof.dr. sc. Andrea Zlatar Violić i Hrvatskom Audiovizuelnom Centru i njegovom direktoru Hrvoju Hribaru, te su ostvareni i kontakti u tom pravcu. Razgovori su održani u Zagrebu 9. siječnja 2014. na poziv iz Ministarstva kulture u prisutnosti pomoćnika ministrice kulture Vladimira Stoisavljevića, te pomoćnice ministrice kulture Vesne Jurić Bulatović. 

Projekt je takođe predan na usvajanje Fondu za obnovu i razvoj Grada Vukovara 21.11.2013. pod Ur.br. 0954-PP/13-612/12., te se očekuje njegovo inkorporiranje u Strategiju obnove i razvoja Grada Vukovara 2014-2020. g. Podnositelj Projekta je udruga Grad Umjetnika - Zajednica stvaratelja za razvoj identiteta Grada Vukovara, OIB: 25371805662. Predsjednik udruge Aleksandar Bjelovuk, takođe ovjereni direktor projekta Broj: OV-12/14 u Vukovaru, 02.01.2014. kod Javnog bilježnika Boro Ambrašić iz Vukovara.

Ovim putem upoznajemo Vas sa Projektom Monumentalni arhetip Cvijet mira.

Pozivamo Vas da učestvujete financijskim sredstvima u okvirima Vaših mogućnosti, kako bi svi pravovremeno bili informirani o Projektu, sadržaju i potrebama Inicijative, putem javne prezentacije i 3D prezentacije Projekta koja se planira sredinom V mjeseca 2014. g. u dvorani Vatrslav Lisinski u Zagrebu uz prisustvo svih relevantnih čimbenika Projekta, planovima financiranja Projekta, vremenskom periodu za provođenje Projekta i dr., te Vas planiramo pozvati na prezentaciju.
Monumentalni arhetip Cvijet mira je simbolički element koji je lebdio i nad Okruglim stolom u organizaciji Evropskog doma Vukovar i Grada Vukovara povodom obilježavanje 16. godišnjice završetka mandata UNTAES-a i mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja 15. siječnja 1998. - 15. siječnja 2014.  pod nazivom Grad Vukovar - bogatstvo različitosti.
Neophodnost Projekta sagledavamo u nužnosti arhetipa koji će biti trajan most prema budućnosti. Dosadašnja simbolika predstavljena u vidu vodotornja betonske vizure oštećene granatama cjelovito upotpunjava simbolika materijalizirana u savremenoj arhitektonskoj projekciji impozantne ljepote i dominantne veličine u odnosu na krajolik sa lotosovim cvijetom  kao način pozitivne izmjene mentalnih šifri duboko urezanih ratnim stradanjem. 
Uz Republiku Hrvatsku se najprije veže riječ Lijepa, a sa Monumentalnim arhetipom Cvijet mira Lijepa naša dobija cjelovitu pozitivnu prepoznatljivost u svjetskim okvirima, dok Vukovar prolazi pustolovinu ostvarivanja vizije kao grad poznat u svjetskim okvirima kao Grad Mira.
Monumentalni arhetip Cvijet mira nema alternativu. 

Uz najljepše želje, srdačno Vas pozdravljamo,
                                                                                                Civilni Centar Grada Vukovara 

                                                                                           Aleksandar Bjelovuk, predsjednik Grada Umjetnika
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Prilozi:

1) Projekt CVIJET MIRA

2) Preporuka Vlade RH za tekuće financiranje Projekta
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